

ПРОТОКОЛ № 6

засідання наглядової ради комунального підприємства Нетішинської міської ради
«Комфорт»

м.Нетішин

2 серпня 2022 року

Реєстр присутніх:

Вікторія ГАВРИЛЮК
Євген ЛЕНИК
Світлана МЕЛЬНИК
Петро АЛЕКСЮК

Секретар ведення протоколу:

Світлана МЕЛЬНИК

Реєстр запрошених працівників,
КП НМР «Комфорт»

МАРІЯ ВЛАСЮК

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд дій, спрямованих на реалізацію рекомендацій наглядової ради
2. Розгляд питання, щодо призначення винагороди директору КП НМР "Комфорт" за II квартал 2022 року.
3. Різне.

Світлана Мельник попросила внести до протоколу, що представник міського голови не була присутня на жодному засіданні наглядової ради, хоча про дату, час і місце проведення засідання було повідомлено на сайті міської ради встановленим порядком (про відсутність представника на всіх засіданнях наглядової ради міську раду було попередньо повідомлено листом вих. №02/07/06/2022).

РОЗГЛЯД ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

По першому питанні слухали Марію Власюк, яка повідомила членам наглядової ради, про дії, спрямовані на реалізацію рекомендації наглядової ради.

Договори сервітуту

Були бажані, але далі попередніх домовленостей подальших дій немає. Однією із імовірних причин, є необхідність заключення між ФОПом і постачальником, окремого договору на світло. Євген Леник запитав, чому КП НМР "Комфорт" не можуть заключити договір на доступ до світла для третіх осіб, яким би могли користуватися підприємці і сплачувати кошти. Марія Власюк повідомила, що цього року не заплановано коштів на ці потреби.

Встановлення сіті-лайтів, облаштування територій, закріпленої за КП НМР «Комфорт» для надання платних послуг

Стосовно встановлення Сіті лайтів, надання площі під комерційну рекламу, облаштування пляжу для надання послуг на комерційній основі, ліцензування і організація ветеринарних послуг, послуг з перетримки тварин і інших пропозицій, коштів не передбачено. Світлана Мельник запитала про причини відсутності у «Диво парку» правил знаходження і поводження з фігурами, Марія Власюк відповіла, що такі правила розроблено, але через

військовий стан відсутнє фінансування. Світлана Мельник зауважила, що діти в парку досить жваво вилазять на фігури, тому є ймовірність, що доки буде фінансування на таблички, треба буде шукати фінансування на відновлення фігур і запропонувала провести творчий конкурс для дітей з їх баченням оформлення інформаційних табличок поводження в диво-парку. На її думку, це може бути цікаво для дітей і в плані творчості і в плані розуміння цих правил.

«Просування» послуг і висвітлення діяльності КП НМР «Комфорт» в соціальних мережах і на інших можливих платформах.

Марія Власюк повідомила, що до наступного засідання ради вивчить це питання

Розрахунок вартості використання сонячних батарей для електрифікації території тимчасової перетримки тварин

Це питання на даний час неможливо прорахувати через відсутність такого роду фінансування через військовий стан. Вікторія Гаврилюк запропонувала спробувати знайти програми щодо надання грантів для облаштування притулку.

Марія Власюк повідомила, що для потреб підприємства дуже потрібен генератор, а кошти на ці потреби, через військовий стан не виділяють.

Пропозиція на голосування:

Працювати над втілювати в життя рекомендації наглядової ради, зокрема, зосередитися на тих, які не потребують великих капіталовкладень, вивчити питання надання електроенергії, для третіх осіб, з компенсацією її вартості підприємству, згідно договорів. Розглянути наявність програм щодо надання грантів для облаштування притулку.

Голосування:

ЗА - 4(чотири)

ПРОТИ - 0(нуль)

Вирішили: підтримати пропозицію на голосування з першого питання порядку денного.

З другого питання слухали Марію Власюк, яка повідомила членам наглядової ради, що подання на винагороду за підсумком роботи за перше півріччя не подавала. Євген Ленник зауважив, що немає фінансів на проведення капітальної роботи, отже немає фінансів на преміювання і преміювання є методом заохочення, а за виконання посадових обов'язків працівнику сплачується заробітна плата. Світлана Мельник додала, що винагорода, яка сплачується з прибутку не може в рази перевищувати сам прибуток.

Пропозиція на голосування:

Погодити винагороду для керівника підприємства за підсумком роботи за перше півріччя 2022 року

Голосування:

ЗА - 0(нуль)

ПРОТИ - 4(чотири)

Вирішили: відмовити в погодженні виплати винагороди для керівника підприємства за підсумком роботи за перше півріччя 2022 року.

Присутні члени наглядової ради:

Голова наглядової ради КП НМР «Комфорт», незалежний член наглядової ради.

Євген Леник

т.в.о. секретара наглядової ради КП НМР «Комфорт», незалежний член наглядової ради.

Світлана Мельник

голова комітету з питань призначень та визначення винагороди посадовим особам комунального підприємства, незалежний член наглядової ради КП НМР «Комфорт».

Петро Алексюк

Член наглядової ради КП НМР «Комфорт», депутат Нетішинської міської ради

Вікторія Гаврилюк

Голова наглядової ради

Євген Леник

[Faint, illegible text from the reverse side of the page, including phrases like 'Договори секретару', 'визначення винагороди', 'підприємства', 'незалежний член', 'наглядової ради', 'член наглядової ради', 'депутат Нетішинської міської ради']